ПРОТОКОЛ
публичных слушаний, О проекте изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран

Дата и время: «25» сентября  2017 года. 17.00 часов.  
Место: с. Ковран, сельский дом культуры 
Присутствовали: 28 человек.

Слушали: Сенотрусову Л.С. –  уважаемые присутствующие, разрешите объявить открытыми публичные слушания, О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран» 
Инициатор проведения публичных  слушаний –  Собрание депутатов муниципального образования сельского поселения «село Ковран».
 Темой публичных слушаний является  обсуждение проекта  изменений и дополнений  в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран. Проект решения опубликован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения «село Ковран» по адресу: с.Ковран, ул.50 лет октября д.20 с  25 августа 2017 г. и размещен на сайте администрации ковран.рф.
       Оргкомитет, созданный Собранием депутатов  сельского поселения «село Ковран» избрал председателем оргкомитета Сенотрусову Л.С.  и секретарем оргкомитета Заеву Т.К., предложил время выступлений участников публичных слушаний не ограничивать. Приступаем к рассмотрению проекта  изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран. 
Сегодня мы обсуждаем проект изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран, принимаемые для приведения устава сельское поселение «село Ковран в соответствие с  федеральными законами и  учетом предложений внесенных в порядке законотворческой инициативы  прокурора Тигигильского района.
      Слово предоставляется главе сельского поселения «село Ковран» - Квасовой И.М.

[bookmark: _GoBack]Квасова И.М. – с момента принятия последних изменений приняты Федеральные законы от 03.02.2015 №8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30 марта 2015 г. № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы», от 3 ноября 2015 г. N 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 28 ноября 2015 г. N 357-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 23 июня 2016 г. N 197-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 30 июня 2016 г. N 224-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и Федеральный закон "О муниципальной службе в Российской Федерации", от 28.12.2016 N 494-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 03.04.2017 N 64-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции", т 01.05.2017 №90-ФЗ «О внесении изменений в статью 21 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 18.07.2017 №171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.07.2017 №192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законами Камчатского края от 24.04.2017 №82 «О внесении изменения в статью 3 Закона Камчатского края «О закреплении отдельных вопросов местного значения городских поселений за сельскими поселениями в Камчатском крае» и от 21.06.2017 №110 «О внесении изменений в Закон Камчатского края «О муниципальной службе в Камчатском крае», которые не отображены в действующей на сегодняшний день редакции Устава. Для приведения  устава в соответствие с принятыми законами  администрацией разработан проект изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран.  Текст вносимых дополнений имеется в розданных документах. 
    Предлагаю решение «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран» одобрить.

Сенотрусова Л.С.  - в оргкомитет по проведению публичных слушаний других предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран» не поступало. Есть еще дополнения и предложения. Нет.

Бей В.И.– предлагаю одобрить проект  изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран» с учетом вынесенного предложения и направить протокол публичных слушаний в собрание депутатов для рассмотрения и принятия решения.

Сенотрусова Л.С.  –  кто за это предложение, прошу голосовать.

Голосование: «за»  – 28, «против» – 0, «воздержался» – 0.

Сенотрусова Л.С. – проект  изменений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран   одобрен. Направить протокол публичных слушаний в собрание депутатов для рассмотрения и принятия решения.  Рекомендовать Собранию депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования сельское поселение  «село Ковран».  
На этом повестка публичных слушаний исчерпана, объявляю публичные слушания закрытыми. Спасибо! Итоги публичных слушаний по обсуждению проекта новой редакции Устава  сельского поселения «село Ковран» будут обнародованы  на информационном  стенде администрации.

Председатель Оргкомитета 
публичных слушаний - 				             Сенотрусова Л.С..

Секретарь Оргкомитета 
публичных  слушаний -						   Заева Т.К.
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