Российская  Федерация
Камчатский край
Тигильский  район
село  Ковран
Администрация муниципального образования                                    сельское поселение «село Ковран»
688621 Камчатский край Тигильский район  
село Ковран ул. 50 лет Октября, д. 20                                                                                                                       тел. 28-0-33  тел. - факс 28-0-17


                             Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е 
          
 «21 » июня  2017 г.	                                                                               №  39
О предоставлении субсидии
АО «Корякэнерго»
на  возмещение затрат на ремонт 
ветхих и аварийных сетей, находящихся
в собственности муниципального 
образования сельского поселения «село Ковран»

                     В целях возмещения затрат на ремонт ветхих и аварийных сетей, находящихся в собственности муниципального образования сельского поселения «село Ковран» Тигильского муниципального района Камчатского края, связанных с обеспечением жизнедеятельности населения и недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования, на основании Постановления от 16 июня 2017года №27 « Об утверждении Порядка предоставления субсидии на  возмещение затрат на ремонт ветхих и аварийных сетей находящихся в собственности муниципального образования сельского поселения «село Ковран» Тигильского муниципального района Камчатского края (за исключением субсидий государственным муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам», Решения Собрания депутатов муниципального образования сельское поселение «село Ковран» от 23 декабря 2016г №2 «О бюджете   муниципального образования сельского поселения «село Ковран» на 2017 год, заявления АО «Корякэнгерго» о предоставлении субсидии Администрация муниципального образования сельское поселение «село Ковран»:
[bookmark: _GoBack]            1.Предоставить Акционерному обществу «Корякэнерго» (далее по тексту АО «Корякэнерго») субсидию из бюджета муниципального образования сельское поселение «село Ковран» Тигильского района Камчатского края, на условиях финансирования целевых расходов по возмещению затрат на ремонт ветхих и аварийных сетей в 2017году в размере 97 940-00(Девяносто семь тысяч девятьсот сорок) рублей 00 копеек.
    2. Заключить с АО «Корякэнерго» договор о предоставлении субсидии из бюджета Администрации муниципального образования сельского поселения «село Ковран» Тигильского муниципального района Камчатского края.
    3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
	


Заместитель главы администрации
муниципального образования
сельское поселение «село Ковран»                                         И.М.Квасова
