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«  16  » сентября  2020г.
                   Семнадцатая сессия шестого созыва




                             

О предоставлении муниципальной преференции

по арендной плате за пользование муниципальным

имуществом индивидуальному предпринимателю

Соломенко Яне Юрьевне
На основании заявления индивидуального предпринимателя Соломенко Яны Юрьевны от 15 сентября 2020г.№ б/н и в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  руководствуясь  Решением Совета депутатов сельского поселения «село Ковран»  от 22.04.2014 № 2 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения «село Ковран», улучшения условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения «село Ковран», Собрание депутатов  

РЕШИЛО: 

1. 
Предоставить индивидуальному предпринимателю  Соломенко Яне Юрьевне муниципальную преференцию по арендной плате на общую сумму 100 000 рублей в рамках  договора аренды  года муниципального имущества –нежилое помещение  №1 от 21 октября 2015года.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020 года.
Председатель Собрания  

депутатов муниципального образования 

сельского поселения «село Ковран»
                             А.С.Сенотрусов
Пояснительная записка к проекту решения

О предоставлении муниципальной преференции

по арендной плате за пользование муниципальным

имуществом индивидуальному предпринимателю

Соломенко Яне Юрьевне.

Данное решение подготовлено на основании заявления индивидуального предпринимателя Соломенко Яны Юрьевны  от 15 сентября 2020года года № б/н  и в соответствии с ст. 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, решением Собрания депутатов муниципального образования сельское поселения «село Ковран» от 22.04.2014 № 2 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения «село Ковран» муниципальная преференция может быть предоставлена индивидуальному предпринимателю с учетом, что сумма предоставляемой преференции по арендной плате, в соответствии с пунктом 3 статьи 19 вышеуказанного закона,  не  превышает размера установленного Центральным банком Российской Федерации предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации (100 тысяч рублей) между юридическими лицами по одной сделке, если такая преференция предоставляется не чаще чем один раз в год одному лицу.


Арендуемое нежилое помещение 1983 года постройки был передан 25 октября 2015года сроком на пять лет. Помещение было передано в ветхом состоянии, без ремонта. 
        ИП Соломенко Я.Ю. за период с 25 октября 2015года по настоящее время проводит капитальный ремонт данного здания, а именно:

-построена скважина;

-произведена замена полов, замена окон;

-произведен капремонт печного отопления на локальное;

-произведена доставка, установка нового хлебопекарного оборудования.
Глава сельского поселения

«село Ковран»                                                                             И. М. Квасова
