


Основные направления бюджетной политики
 муниципального образования
сельского поселения «село Ковран»
на 2023 год.


[bookmark: _GoBack]Основные направления бюджетной политики муниципального образования сельского поселения «село Ковран» на 2023 год, подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 8 положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «село Ковран», содержат базовые принципы, используемые при формировании проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран».

Основные цели и задачи бюджетной политики.

Целью основных направлений бюджетной политики является описание условий принимаемых для составления проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран» на 2023 год, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран», а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
В рамках бюджетной политики необходимо добиться сбалансированности бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран».
Необходимо обеспечить рост доходов и повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования.
Основным приоритетом бюджетной политики является обеспечение населения доступными и качественными муниципальными услугами, социальными гарантиями, адресное решения социальных вопросов, создание благоприятных и комфортных условий для проживания.
Работа по увеличению бюджетных доходов, будет способствовать решению задач исполнения полномочий муниципального образования сельского поселения «село Ковран». При этом следует реально оценивать возможности бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран» по принятию новых расходных обязательств (исходя из доходов бюджета) и соответственно максимально четко планировать расходы бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран» для концентрации бюджетных ресурсов на приоритетных направлениях.
Повышение эффективности бюджетных расходов позволит оптимизировать бюджетные ассигнования с направлением высвобождающихся ресурсов на решение вопросов местного значения.
Основными задачами бюджетной политики в среднесрочной перспективе являются:
- повышение устойчивости бюджетной системы, снижение ее зависимости от внешнеэкономической конъюнктуры;
- усиление роли налогово - бюджетной политики в качестве инструмента, направленного на стимулирование инвестиционной активности;
- совершенствование бюджетного процесса и упорядочение бюджетных процедур, в том числе:
- обеспечение прозрачности процедур выработки и реализации бюджетной политики, делающей ее открытой и понятной;
- обеспечение единства и взаимоувязанности бюджетного процесса и бюджетных процедур на всех уровнях бюджетной системы;
- повышение качества планирования, исполнения бюджета и обеспечение их соответствия обязательствам, принятым на всех уровнях бюджетной системы;
- уточнение разграничения расходных полномочий между различными уровнями бюджетной системы;
- обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
Необходимо продолжить работу по совершенствованию муниципальных программ, которые должны стать главным инструментом повышения результативности и эффективности бюджетных расходов.

Основные направления бюджетной политики.
	
Достижение поставленных целей бюджетной политики в условиях ограниченности финансовых ресурсов объективно предполагает  перераспределение имеющихся средств в пользу приоритетных направлений и проектов создающих условия для экономического роста территории  муниципального образования сельского поселения «село Ковран».
Основным направлением  указанной деятельности в настоящее время является повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
Оптимизация расходов по-прежнему остается одной из главных задач, поставленных перед Администрацией муниципального образования сельского поселения «село Ковран» в настоящее время.  
В ближайшей перспективе, в целях обеспечения дополнительных ресурсов, следует продолжать планомерно осуществлять вышеуказанную оптимизацию, проводить структурные преобразования и изменения в рамках действующего объема бюджетных обязательств, вводить чёткие правила оценки и обоснования объёма действующих расходных обязательств, предусмотрев повышение ответственности за достоверность и качество их финансово-экономических обоснований, сокращать долю неэффективных бюджетных расходов, увязывая ее с целями, достигнутыми результатами и затратами на их достижение.
Необходимо обеспечить соответствие объема действующих расходных обязательств реальным доходным источникам и источникам покрытия дефицита бюджета поселения,  оценивать целесообразность принятых расходных обязательств  и производить взвешенный подход к принятию новых расходных обязательств (увеличение или принятие обязательств возможно только при наличии их финансового обеспечения).
В 2023 году необходимо продолжить работу по повышению эффективности закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, по совершенствованию управления в сфере муниципальных закупок. 
На сегодняшний день на уровне поселения реализация целей стратегического планирования осуществляется в рамках ранее утвержденных муниципальных  программ, объединяющих регулятивные инструменты и бюджетные ассигнования бюджета поселения для достижения целей и результатов бюджетной политики поселения.
В перспективе муниципальные программы должны охватить максимально возможное число направлений, связанных с решением ключевых задач и достижением конкретных целей социально-экономического развития территории поселения.  В  этой связи необходимо повысить качество муниципальных  программ, обеспечить  дальнейшую интеграцию муниципальных программ в процесс бюджетного планирования, так как реализация принципа формирования бюджета в программном формате повысит обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности. 





