Основные принципы и направления налоговой политики

муниципального образования 

сельского поселения 
«село Ковран» на 2023 год.


Налоговая политика муниципального образования сельского поселения «село Ковран» выстраивается с учётом изменений федерального и регионального законодательства, направленных на противодействие негативным явлениям в экономике и обеспечение социальной стабильности на территории муниципального образования.


Основными направлениями налоговой политики являются:
- обеспечение неизменности налоговой политики;

- расширение налогооблагаемой базы на основе роста денежных доходов населения;

- усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.

        
Основные усилия должны быть направлены на мобилизацию всех резервов повышения налоговых поступлений.

    
Основными направлениями налоговой политики на 2023 год предусматривается:

- обеспечение роста доходов местного бюджета за счет улучшения администрирования уже существующих налогов;

- активизировать работу административной комиссии в части составления протоколов об административных правонарушениях за несоблюдение муниципальных правовых актов;

- своевременная корректировка бюджета муниципального образования сельского поселения «село Ковран» при отклонении поступлений доходов от прогнозных оценок;

проведение инвентаризации налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу;
 усиление контроля за своевременностью и полнотой внесения арендной платы за пользование муниципальным имуществом, повышение эффективности использования муниципального имущества, в т.ч. приватизация неиспользуемого муниципального имущества.

-  активизировать работу по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена;

- создание благоприятных условий для деятельности субъектов среднего и малого предпринимательства.

   
Налоговая политика Администрации муниципального образования сельского поселения «село Ковран» на 2023 год будет отражать преемственность ранее поставленных целей и задач в области доходов и будет направлена на сохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономических условиях. Главной целью налоговой политики на 2022 год, как и ранее являются обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета.

      
Исходя из поставленных целей, главной задачей налоговой политики Администрации муниципального образования сельского поселения «село Ковран» является увеличение доходной части бюджета. 

     
Основными источниками роста налоговых поступлений может стать как повышение налоговых ставок, изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, так и принятие мер в области налогового администрирования. 

      
Отдельным направлением политики в области повышения доходного потенциала налоговой системы будет являться оптимизация существующей системы налоговых льгот и освобождений, а также ликвидация имеющихся возможностей для уклонения от налогообложения.   
       
Выполнение всех перечисленных направлений позволит сформировать на территории поселения благоприятный климат для устойчивого формирования бюджета.

   
Достижение указанной задачи будет осуществляться за счет реализации мероприятий по следующим направлениям:

1. Повышение собираемости налогов за счет улучшения налогового администрирования:

- совершенствование налогового учета и налоговой статистики;

-  повышение контрольной работы;

- содействие налоговой дисциплины;

- проведение на постоянной основе мониторинга стратегических предприятий в целях своевременного и оперативного принятия совместных решений для стабилизации их работы и сокращения недоимки по налогам в бюджет.

2. Продолжение работы по повышению эффективности использования муниципального имущества с целью увеличения поступлений в местный бюджет неналоговых доходов по средствам:
-  осуществление контроля за соблюдением условий заключенных договоров аренды, проведение претензионной работы с неплательщиками;

-  организации   проведения торгов (аукционов, конкурсов) по продаже (сдаче в аренду) земельных участков, муниципального имущества;

- активизации работы по распоряжению земельными участками,
государственная собственность на которые не разграничена.

